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MNa 11¢ TTapakdaTw TpoTdosic A.1 £wg Kal A.4 va ypAyeTe TPAdI6 oag ToV

apiBudé ¢ TpoéTacng kai ditTAa o€ kKABe apiBud 1O ypduMa TTOU QVTIOTOIXEI OTO
OWOTO GUUTTARPWHA TNE. KL\\y

a. N EVTAon TOU PEUMATOC TTAIPVEI EAAXIOTN TIMN

B. n TAON OTA AKPA TOU TTNVIOU gival HIKpdTEPN TNG §§n OTA AKPO TOU TTUKVWTA
Y. N 100dUvaun ouveeTn avtiotacn Z Taipvel TV TIMA TNG

8. n Tdon kai n évraocn oTo KUKAWMA givai oup@g

A. 1. g éva kukAwpa RLC ogipdg kata 1o ouwowo%: ;i

Movaddeg 5

otaoceig Ry, Ry ouvdepéveg
UKAWMOTOC epappdleTal Taon

A. 2. “Eva nAektpikd KUKAWPA atroTeAsital atréd QU
oe ogipd €101 woTe R4=R kal R;=4R. /Z10 dKpa
10V, n otroia diaipeital aTig dUO AVTIGTACEIG £TTIL L

a. V=5V, V,=5V
B, V4=8V, V,=2V
Y. V=2V, V,=8V
8. V=6V, V,=4V @
Movaddeg 5

3.  ZTg OoTITIKONAE ¢d o Oev avrkelr:
n diodog laser Z \ \

A.
a.
B. To TpaviioTop
Y.
5.

N ewTtodiodog
n diodog PwT m\¢ — LED
Movdadeg 5
A. 4 oIV apiBud Tou OEKADIKOU CUOCTHUATOC QAVTIOTOIXEI TO ABpOoICHA Twv

)6 Kl (42)16 TOU DEKAEEADIKOU GUOTHAHATOC;

u
Q Movdadeg 5
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A.5. Na ypdyete oto TETPAdIO 0AG TO YPAMMA TTOU AVTIOTOIXEI 0€ KABEUIA atrd TIg
TTAPAKATW TTPOTACEIC KAl VO CNMEIWCETE OITTAa X, av €ival cwotn, A A, givai
AavBaopuévn.
a. O mpwrog kavévag Kirchoff civalr apeon ouvémeia TG apxng diaTr TOU
NAEKTPIKOU QOPTiOU

B. Orav o1 avriotaoelig cuvdéovtal TTapAAANAa N OAIKY) 1coduvapun Taon €ivai
MIKpOTEPN aTTd TN MIKPOTEPN AVTIOTACN TWV TTAPAAANAQ CUVOEPEVW ) :
Movddeg 2

y. Movada depyng 1oxuog cival To VoltAmpere (VA)
Movddeg 2

6. O avopBbwtrg, o€ Eva TPoPodOTIKO, avuywvel /| utToBIBAZEl TNV ac Taon, avaioya
ME TNV TIYA TNG dc TAoNG TTou BEAOULE.
Movddeg 2

€. 2TV TTEPIOXN ATTOKOTTAC 01 U0 ETTAPEC TOU TpavCioTop%no)\wpévsg opBa.

? Movaddeg 2

A.6. Na petagpépete ato TeTPAdIO GG TIG TTAPAKA OTACEIC APOU CUPTTANPWOETE

ATW

TA KEVA TNG KABEUIAG HE TIC KATAAANAES AEEEIC. '

o. O OuVTEAEDTAG ............... TOU TTNViOU Qy ONAwYEl OTH TAON OTA AKPA TOU TTNViou
+QHEVO aUTO I YVWOTO WG ...vveenee .

gival Qy popég TNV TAON ................ TO @O HE)
KATA TO CUVTOVIOUO.
B. To 1davIKO TTNVIO CUPTTEPIPEPETAI WG ... ... ...

QTTOKOTTTOUV TIG UPNAEG OUXVOTNTEG (@M\ac >
A.7. Ze KATTOIO KUKAIKA OUXVO 1 TIKA avTioTaon €vO¢ TTUKVWTH Kal N
gival Av n KUKAIKA ouxvétnta PETARANOEi

o, .

ETTAYWYIKN QVTIOTAON £VOG TN
> 0 AGyo¢ NG TIKNG ONG TOU TTUKVWTNA TTPOG TNV ETTAYWYIKA

vexég pevpa. Ta Trnvia rou
peUPa ovoudalovTal ..........
Movadeg 5

otw, =
avTioTacon Tou Trnviou Ba :
1
a — .4 5.2
2 B %y YQ%
Na emAEEETE TN O ' emTavrnon
Movddeg 2

Na aitiohoynae atravTnon oag.
Movdadeg 5

A.8. N&eiﬁdoas TO OUMPBoAo evég TpaviioTop pnp. Emiong va oxedidoere TIg
mw% 0ONG¢ KABWC¢ Kal Ta NAEKTPIKA pEUMATA OTNV EVEPYO TTEPIOXN.

®

Movdadeg 8
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OMAAA B

B.1. To onua €106dou evog eVIOXUTR MIKPOPWVIKAG EYKATACTACNG EXEI sv@ﬁ
i1=20pA. H amrohapn peuparog sival A=10*. Metd tnv £€€006 Tou aTTé TOV n 10
onua £xer evepyd taon u,=20V kai Tpo@odortei nxeio. Av n armmoAaBn @g givai

Ap=10" va BpsiTe :
a. TNV £VTaOon TOU PEUMATOC £€6D0U

B. Tnv avTtioTaon £1c6dou Z ; <

ovadeg 3

Movdadeg 5
y. Ta dB 10XU0¢ TOU £VIOXUTA

Movddeg 3
6. Av 0 evioxUTAG ouvdebei og ocIpd Pe DeUTEPN EVI BaBuida pe
atroAapn A’p=106, va Bpeite TNV OAIKA atroAapr IgL dB.

Movddeg 4

B.2 a. Na oxedidoete Aoyikd KUKAwUA TTOU va% TOTTOIEI TNV CUVAPTNON

fxy) = (x+y)x-p) @
Movddeg 5

B. Na atrodeigete pe xprion Tivaka giag oTL: ?)(ﬂ) =y.

% Movddeg 5
<>

B.3. Zrta akpa pn 1davikou TTNViQU eQapUOCET nyn evaAAhacoopuevng Taong Tng
Hop®pr¢ u=160nu200t. To Trnvi o) sm@ PEUMA 1I=2n(200t -%).

Na utroAoyioeTe :

o. TN oUVBETN avTioTaon Tou TOC

47

Movddeg 3
TEAEOTH QUTETTAYWYNAC TOU TTNViou

Movddeg 6
OMEVN 1I0XU OTO KUKAWA
Movddeg 4

Movddeg 4

£. VO ypAWeTe TNV £€icwaon TNG TAONG 0TA AKPA TOU TTUKVWTA.
% Movddeg 5

T>JT0I0 €ival N TTPAYHATIKA 1I0XUC TTOU KATAVOAWVETAI OTO KUKAWMA OTaV E£XEI
@éeeei 0 TTUKVWTNG;

ou  NU(TT/B)=1/2 Kai 0uv(1'r/6)=\/§/2.

Movadeg 3
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